beretning 2017.
Året startede med regionalforsamling, ganske som vi plejer. Der var også denne gang god opbakning fra medlemmerne, og en masse gode debatter.
19.3
vi kørte en tur ind til H.C. Ørstedværket, i København, hvor der blev startet en enorm 33.000HK dieselmotor op. vi var 8 medlemmer af sted, som oplevede dette, samt så det flotte museum. Vi havde sandwichs med, samt sodavand. Vi fik lov at lave et hyggehjørne, hvor vi kunne indtage det medbragte.
22.3
Terræn kørsel, i Kettinge grusgrav. 12 medlemmer mødte op. Steens spil blev afprøvet, da en defender var kommet i blød jord. Den nye grill blev pakket ud, og indviet, den virkede fint.
9.4
grønt bevis hos Morten i Holeby. Der var mødt 12 deltagere op, samt 12 personer i grusgraven. vores grill var på overarbejde.
26.5
Regionens 35 års fødselsdag. Jeg havde bestilt en lagkage hos bageren, pyntet med en tegning, af en landrover i chokolade. Den var næsten på størrelse med halvdelen, af ladet på en 90", og den var rigtig god. Kenneth havde lavet en dejlig tur, over Farøbroen, til et dejligt sted på Farø, med udsigt til bro, solnedgang, samt græssende køer. Vi var heldige med vejret, og nød en sjældent sommeraften, siddende ude. 21 medlemmer deltog.
11.6
Kaffemøde hos Lilian og Henrik i Holleby ved Nakskov.



24.6
Anette og Thomas lagde hus til vores Sankt hans. De havde slået det store telt op i haven. Vi startede med eftermiddagskaffe, efterfulgt af dejlig grill til aften. Rigtig hyggeliig dag.
6.8
International landrover dag. Vi mødtes på Cementen, kørte en tur forbi Pomlenakke til Emils store vaffel servering, kaffe i skoven, med udsigt over Østersøen. Dejlig aften.
1-3.9
Ø-hop. Torben fra Nordsjælland havde taget kontakt august 2016, for at høre om vi var interesserede i at deltage, dette ville vi selvfølgelig gerne, hvorpå han aflagde besøg, for at finde steder, samt opgaver til arrangementet. Torben mente der skulle startes på Bogø, og sluttes på Fyn, dette blev dog hurtigt reduceret, da vi har så mange skønne steder herned. Det blev udsolgt for tilmeldelse på et døgn, og der var 32 startende biler. Turen startede om fredagen, og sluttede om søndagen, på en mark i Sløsse, som Einer og Morten havde skaffet til de sidste opgaver. vi sluttede på Einers græsplæne. Morten havde sponseret øl og vand, og Birthe og Beate havde bagt bradepande kager, der blev spist op. Stor tak til alle der ydede en kæmpe indsats i denne weekend
Pengene der var i overskud, blev benytte til indkøb af 2 legelandrovere, som skal bruges, når der bliver kørt med kræftramte børn.
20.11
vi kørte Halloween tur for Bandholmbanen. vi startede i Bandholm, og da det begyndte at mørkne, kørte vi mod Maribo, modsat retning af hvad vi plejer. vi var hyggelig uhyggelige, god aften selv om det regnede. Vi får en guidet tur til veteranbanens faciliteter, som tak for aftenen.


25.11
vi startede ved Føtex, kørte til julemarked i Idestrup. Derfra til generalens lysthus, hvor den medbragte kaffe og de gode æblekager blev indtaget. Vi sluttede hjemme på loftet med en dejlig julefrokost, samt pakkeleg.
kørsel med udsatte børn i Bisserup. Henrik fra Østsjælland, havde spurgt  ud til regionlederne om der var nogen der ville støtte op, med køretur til børn og voksne, ved deres weekend arrangement. Vi mødtes på en P plads, og pludselig var der 20 køretøjer. vi kørte til lejren, hvor alle, blev læsset i bilerne, og havde en dejlig tur. Der var højt humør efterfølgende. Henrik og hjælperne, var utrolig glade for vi kom. Jeg synes, det er dejligt, når vi kan give den oplevelse. 
stor tak til alle der har deltage i regionens arrangementer.

